Burim Abazi

From: R
Sent: yeTBpPTOK, 14 okTOMBpY 2021 19:38

To: Burim Abazi
Subject: Fwd: "MPUJABA"

O Cfc:rf/

---------- Forwarded message ---------

From: /Ip:xaBHa KoMHCHja 32 cnpeyyBamke Ha KopynunjaTa <web(@dksk.mk>
Date: Thu, Oct 14, 2021, 19:30

Subject: "[IPUJABA"

To: JIp>kaBHa KOMHCHja 3a CTIpeuyBame Ha Kopynuujara <izbori@dksk.org. mk>

From:
Subject: IIpujaBa

JleTaneH onuc Ha COMHEBamaTa 3a HE3aKOHHTOCTH H NPEKpIlyBamka Bo H300PHHOT Mpollec, BKIYYHTEIHO H
BO M300pHAaTa KaMIama:
Jo: JIp>kaBHa KOMHCHja 3a CIIpeuyBambe Ha KOPYTIIHja

BAPAWBE
3A ITPUCTAII 10 HHOOPMAILMUH O] JABEH KAPAKTEP

o D

3acTanHUK / NIOMTHOMOIITHHUK Ha OapaTenoT Ha nHdopmalujaTa:

(ce HaBeyBaaT MO/ATOIM 3a MOMKHHOT 3aCTAITHUK/TIOIHOMOIUHUK Ha baparenoT: Ha3uB, UMe U npe3uMe,
anpeca, Tein, ¢ax, e-Maun)

Bp3 ocHoBa Ha wieH 4 v 4ien 12 ox 3akoHoT 3a cnodojieH npucran 10 HudopMallH o1 jaBeH KapaKTep
(Cnyx0Oen Becuuk Ha Penybnuka CeBepna Maxkenonuja 6poj 101/2019), on Mmarenot ja 6apam cnennara
uH(opMmaIuja o jaBeH KapakTep:

Jlamu uma cyMp Ha MHTepecH JOKOIKY Ha KaHauAaTHTe 3a FpaJloHa4YIHHK U COBETHHLH, OYIETCKH
paboTHUIM (IOKTOPH, NPOPECOPH, MEIULIMHCKH CECTPU U CIAUYHO), HE UM MUPYBa padOTHHOT OJIHOC?
JIoKoJIKy HMa CyIMp Ha MHTEPECH KOj OPraH € HaJUIe)KEH 3a YTBP/lyBatbe Ha CYJAMPOT Ha HHTEPECHH H JallH
Toa e ctopero? Jlanu JIMK/OUK co notBpayBaibe Ha JIMCTHTE HA JIM11Aa KOW MMAaT CyJHp Ha HHTEPECH
HaMpaBHJl IPEeKPIIOK NOTBPAYBAjKH I'M TUCTUTE Ha KaHaAnaaTuTe?

Hauun Ha xoj baparenor caka aa ce 3ano3Hae co coJp:KHHaTa Ha Odapanara HHGopMaluja:

- a) YBUA

- 0) mpenuc

- B) poTokomuja

- I') €IeKTPOHCKH 3aIIuC

- 1) Apyro
(ce HaBeyBa OapaHHOT HAYHH, CO 3a0KPYXKYBaE)

HauuH Ha nocraByBame Ha HHopMaLujara:
- a) IO IoIITAa
- 0) Tenedon



- B) (hakc

-T) e-Maull

- ) Ipyro
(ce HaBeayBa OapaHHOT HAYHMH, CO 3a0KPYKYyBakhe)

IlpaBna noyka: bapatenoT He € noKeH Aa ro oOpasnoxu 6apameTo, HO € IOTPeOHO Aa HaBe/E JcKa ce
paboru 3a bapame 3a cioboaen npucran 10 HHGOpMAaIHja O] jaBeH KapakTep.

ITotmue

Bo 14.10.2021 roauua D

(moxonky GapameTo ce mojHecyBa BO XxapTHeHa ¢opma)

Ogaa nopaka e nmpareHa npeky ¢opmara 3a npHjaBa Ha H300pHH HeperyiapHocTd J[p>kaBHa KOMHCH]a 3a
cnpedyBame Ha kopynuujata (https://dksk.mk)
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Bp3 ocHosa Ha unen 20 ctas 1 op 3akoHoT 3a cnoboger npuctan ao uHdopMauum o

jaBen kapaktep (,Cnyxben BechHuk Ha Penybnuka Cesepna Makeponuja” 6p. 101/2019)

[pxaBHaTa KOMMCHja 33 CripeuyBatbe Ha KOpynuujaTa noctanyeajku no 6aparbe 3a npucran

Ao uHcopMauumn of jasen kapaktep 6p. 03-4024/1 op 15.10.2021 rogumHa, focTaBeHo of
AOHece, CNefHoTo

PEWEHMWE

bapareto 3a npuctan po wHdopmauum op jaBeH KapakTep 3asefeHo, nog 6p. 03-

4024/1 op 15102021 roguwa, aocrasero of (EEIIIEEEENENENEEENNNNNED

P npeky enekTpoHcka copma (e-maun) go IKCK CE YCBOJYBA.

[la ce ogrosopu no3uTuBHO Ha bapareTo M no bapatenoT Aa ce poctasu bapaHata
nHopMaLmja Ha HaUMH HaBeeHo Bo HapatbeTo.

PewweHnueto He copgpxu obpasnoxenue, cornacHo uned 90 og 3akoHoT 3a onwrata
ynpaBHa nocranka, a B0 BpcKa co uneH 14 ctas 2 of 3akoHoT 3a cnobopeH npuctan go
uHOPMaLUK 0f jaBeH KapaKTep.

Pewenuerto CTanyea Ha cuna co AeHOT Ha HeroBoTO A0HECYyBatbe.

APXABHA KOMUCHIA

EYYBAHE HA KOPYNMLUUJATA
MNpetceparen

unjasa MBaHoBcKa

o a

=7) _ /
ni / L7y e
\) QRIALMNULLL A

Maroraun:{
Cornaceh: WM

Iace pocraeu go:
- NogHOCUTENOT

Appeca: ya. [pecseta boropoauua 6poj 3, 1000 Cxonje - Peny6auka CesepHa Makeaonuia
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contacti@dksk org.mk
Ten/tel: +s‘z9 23248930
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Mpeamert: UssecTysatrbe

Bo Bpcka co Baweto bapatbe 3a npuctan ao uHdopMalum of jaBeH KapakTep 3aBefieHo
nog Haw 6p. 03-4024 op 15.10.2021 roamHa, Be u3BecTyBaMe 3a CNefjHOTO:

Bo Bpcka co nocraBeHoTo npawarbe ,[anu uma cygup Ha MHTEpecM [OKONKY Ha
KaHaMAaTUTe 3a rpajloHayanHuK W COBETHWUM, GyleTcku paboTHuum (ROKTOpM, mpocpecopy,
MEANLIMHCKM CECTPU U CIMYHO), HEe UM MupyBa paboTHuot ogHoc?” CornacHo uneH 44 ctas 3,4,5u
7 oa 3aKOHOT 3a CnpeyyBarbe Ha Kopynuujata u cyaupot Ha uHTepecu (,CnyxbeH BecHuk Ha
Peny6nuka CesepHa Makegonuja“ 6p. 12/2019):

.(3) Ha nzbpanure n umeHysanmTe nuya, ynm ghyHKUmmM ce n3Bpluysaat npoghecuoHanHo,
paboTHUOT OZHOC UM MUPYBA COTNAcHO CO 3aKOH.

(4) U3bpaHo wnm umeHysaHo nvue He MOXe MCTOBpeMeHO Aa BpiuM yHKuMja Ha
O4roBOPHO NNLE MK YNEH HA OPraH Ha yNpasyBatbe M Haf30peH OpraH Bo jJaBHO NpeTnpujaTue,
jaBHa ycTaHoBa unv [pyro NpaBHO NiLe Koe pacnosnara co pXaseH KanuTan.

(5) Uz6paro nnu umeHysaHo nuLe u 0[roBOPHO N1LE BO jaBHO NpeTnpujaTue uam Apyro
NpaBHO NMLE CO JOMMHAHEH APXKABeH KanuTan He Moxe Aa BpLuM hyHKUMja Ha YieH Ha yrnpaseH
oa6op Mnu Ha Apyr opraH Ha ynpasyBarbe B0 TProBCKO APYLITBO UAM APYro NPasHoO uue Wro ce
3aHMMaBa co AejHOCT €O Koja ce ocTeapysa npogut. U

(7) Ha cnyx6eHo nuuye koe e BpaboTeHO BO flOKanHata agMWMHMCTpauuja, ako bupe
M36paHO 3a YNeH Ha COBET Ha ONLWTUHA, 0AHOCHO rpagoT Ckonje, paboTHMOT OAHOC My MUpyBa
COrIacHo CO 3aKOH, CO AEHOT Ha BepughnKaumujata Ha MaHgaToT Ha Y1eH Ha coser.”

CornacHo unex 45 ctae 1 og uctvot 3akoH: (1) J/luye koe ctanysa Ha ¢hyHKuuja Ha
136paHo nau MMeHyBaHO NMLE, CO MCKYYOK Ha Myata Kou CcTanysaar Ha (yHKUMja Koja He ce
M3BpWYyBa npogecuoHanHo, AOKOMKY ynpasyBa CO TProBCKO APYWTBO WM yCTaHOBA Kako
COMCTBEHMK, € AOKHO Npej Aa CTanu Ha (yHKUmMjaTa ynpasysareTo Aa My ro JOBepu Ha Apyro
JIMYe MW Teno, OCBEH Ha YIEHOBM HA HEroBOTO CEMEJCTBO, 33 BPEMEeTO Ha BpLUEHETO Ha
¢byHKUMjaTa, jaBHUTE 0BNACTyBara unn RomMKHOCTH.” iMeHo Bo uuTMpanuTe oapenbu oa 3akoHoT

Apnpeca: ya. lNpecseta Ebropogﬂua prj 3, 1000 Cronje - Peri%nma':teaepﬂé Maxéﬁonu}a".
Adresa . Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Repubhka e Maqedomse sé Verlut

_email: contacti@dksk orgmk
Ten/tel: +1-_9 2 3248 930
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3a cnpeuyBare Ha KOpynuujata M CyAUpOT Ha WHTEpecH MpefBUAeHW Ce OrpaHuuyyBara W
3abpaHu KoM BaxaT 3a u36paHu NKLA, @ He 3a KaHAMAATY 38 rPpaioHaYanHULM U COBETHULM.

Bo spcka co noctaseHoTo npawarbe ,[JoKonKy uma CyaMp Ha MHTEpecu Koj opraH e
HapnexeH 3a yTBpAyBarbe Ha CyAMPOT Ha MHTepecu u ganu Toa e ctopeHo?” CornacHo uneH 17
ctaB 1 Touka 3 1 9 op 3akoHOT 3a cnpedysarbe Ha KOpynuujata U CyAMPOT Ha WMHTepecw,
HafIeXXHa MHCTUTYLM]ja 33 NoCTanysakbe No Npujasu Of U3NYKM U NPABHM NULA 338 COMHEX 33
Kopynuuja u cyamp Ha uHTepecw e [ipxaBHaTa KOMUCHja 3a CpeyyBatbe Ha KopynuujaTa.

Mo oaHoc Ha nocrtaseHoTo npawawe ,Jamm JUK/OUK co noteppysare Ha nuctute Ha
nuya KoM MMaat Cyaup Ha MHTEpecM Hanpasun NPEeKpLIOK MOTBPAYBajKM MM NUCTUTE Ha
kaHaugatute?” [IpxaBHaTa KOMMUCHja 3a CNpevyyBakbe Ha Kopynuujata noBeAyBa NoOCTanka 3a
yTBpAyBarbe NOCTOeHe CyAUp Ha MHTepeck no cnyxbena fomKHOCT, No Bapawe Ha cnyxbeHo
nuue, no npujasa Ha Apyro nuue, no bapare Ha pPakoOBOAHOTO NMLE BO OPraHoT, OAHOCHO
WHCTUTYumMjaTa Kage cnyx6eHoTo nuue BpWM (DYHKUMM, jaBHO OBNACcTyBarba WM CyxbeHu
AO/KHOCTM M NO aHOHWMHa npujaBa. MiMeHo, fokonky Bue unu Hekoj apyr uma Hasogu 3a
noctoetbe Ha cocTojba Ha CyAMp Ha MHTEpecH BO KOHKpeTHaTa CMTyaluja MOXe Ja JOCTaBUTE
npujasa Ao [pxasHaTa KOMUCHja 3a CNpeyyBarbe Ha KOpynuujaTa 3a NPOBEpKa U NOTBPAYBatbe Ha
cakTuyka cocToj6a.

Co nouwur,

OPXXABHA KOMUCUIJA
PEYYBAHE HA KOPYTLMIATA
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Apnpeca: ya. fipecseta boropoauua 6poj 3, 1000 Cronje - Penybanka CesepHa MaxkeaoHuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika @ Magedonisé s& Veriut

ail: contacti@dksk org.mk
rei/tel: 389 2 3248 930
hitps:/www dksk.mk




